PA3JAEJ 1:
«['OPOJACKASA BOAOOTBOAAIIAA CUCTEMA»
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1.1 UcxoaHble TAHHbIE

['opon pacnosioxeH B  MoOCKOBCKOI 00acTH; cxema BOJOOTBEACHUS
npexacrasieHa Ha aucte 1. Macmrab miana — 1:5000, ropu3oHTanu qaHel yepes
1 M. ITnotHOCTH Hacenenus B ropoje — 300 gen/ra | p-u; 400 ven/ra Il p-H.
3nanusi 000pyI0BaHbl BHYTPEHHUM BOJIOIIPOBOJAOM U CHUCTEMOU BOJOOTBEACHUS
C LICHTPAJIM30BAHHBIM TOPSYUM BOJOCHAOKEHUEM.

['opon pacrnosioxkeH Ha OAHOM Oepere pekd. YPOBHM BOJABI B pEKe:
MakcumainbHbli — 81,00; muHuManbHbli — 78,00. rOCIOACTBYIOIINE BETPHI —
I0’KHbIE. [ €0IornYecKne U ruipOJIOTHUYECKUE YCIOBUS YKa3aHbl HA TPOIOIbHBIX

NpOPHIIAX KOJIEKTOPOB.

1.2 PacuéTHble pacxoabl 00KOBbBIX H MPOU3BOACTBCHHbBIX

CTOYHbIX BO/I.

Jlnst onpenienieHusi pacyETHBIX PacXoJIoB OBITOBBIX BOJI OT TOPOJIa BBIUKCICHBI
miomaau kBapranoB. OO0mas mionaas KBapTajioB NepBoro paioHa paBHa 87,1
ra; Broporo — 130 ra.

C yu€tom creneHu  OmaroycTpoiictBa  (00OpyIOBaHHE  CaHUTAPHO-
TEXHUYECKUMHU ycTporctBamu) u  pekomeHmaumii CHull npunumaercs
yaenbHOE BogooTBeaeHue 6=270 n/(1en cyr).

CpenHuii CyTOYHBIN pacxoj OT KBapTajaoB OMPEACIIUM 0 popMyJie:
Qmid1=(N1g06)/1000=(F1P 1q6)/1000=87,1*300%270/1000=7060Mm3/cyT
Qmid2=(N2g06)/1000=(F2P2q6)/1000=130*400*270/1000=14040 m3/cyT,

riae F — mnomanes kBapTanos, ra; P —JI0THOCTH HAaceNeHusl, Jyes/ra.

CpenHuil CeKyHIHBIN pacxoj BOAbl paBEH
gmid1,s=Qmid/(24*3600)=7060/86400=0,082=82/c.
gmid2,s=Qmid/(24*3600)=14040/86400=0,163=163/c.

OO0mmit 1 MakCUMaIbHBIN KO3 GUIIMEHT HepaBHOMEpHocTH i p-Ha | Kgen
max1=1,6. CpenHuii 1 MaKCUMaJIbHBIM YaCOBbIE U MAKCUMAaJIbHBIM CEKYHIHBIN

pacxofsl Oy1yT paBHbI:
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qmid1=0Qmid1/24=16207,5/24=675,3m3/4;
gmax1l(m)=gmidlKgen.max1=675,3*%1,572=1061,57m3/4;
gmax1.s=gmidl.sKgen.max1=188*1,572=2955x1/c.

OO6mumit 1 MakcuManbHBIN Ko uiMeHT HepaBHOMepHOcTH Aiia p-Ha |l Kgen
max2=1,599. Cpeanuii U MaKCUMaJbHBIM YacOBbIE M MaKCHUMaJbHbIN
CEeKYHIHBIA PacXOibl OyTyT paBHBL:

gqmid2=0Qmid2/24=8911,6/24=371,3m3/u;
gmax2(m)=gmid2Kgen.max2=371,3*1,599=593,8m3/u;
gmax2.s=gmid2.sKgen.max2=103*1,599=164,7x/c.

OnpenensieM MOyJIb CTOKA:

q01=P1q6/24*3600=300*270/86400=0,941/(c ra).

q02=P2q6/24*3600=400*270/86400=1,2571/(c ra).
[Tonypa3nenbHasi cuctemMa BOAOOTBEAEHUS JOJIKHA UMETh JBE€ BOJAOOTBOSAIIME
CeTH: OJHY JJI1 OTBOJA OBITOBBIX M MPOU3BOJCTBEHHBIX CTOYHBIX BOJ, IPYTYIO
st — atMocdepHbIX BoJ (BogocToku). OOIIECIIaBHON KOJUIEKTOP Yy 3TOM
cucteMmbl eAuHbli. OH NPUHUMAET W OTBOJUT HA OYUCTKY BCE OBITOBBIE U
IIPOM3BOJICTBEHHBIE BOJIbI U YaCTh HanOoJee 3arps3HEHHBIX aTMOC(EPHBIX BO/I.
Jns  pasnenenuss arMocepHbIX BOA  AODKHBI  OBITh  MPEIyCMOTPEHBI
pa3fenuTeNbHble KaMepbl B KOHIIE KOJJIEKTOPOB OacceilHOB BOJIOOTBEICHUS
BOJIOCTOYHOU CETHU. JIOCTOMHCTBO IOJypa3AeIbHON CUCTEMBI BOIAOOTBEIACHUS
3aKJII0YaeTcsl B TOM, YTO IpPH €€ OCYIIECTBICHHM Mepea cOpocoM B BOAOEM
OyAyT MmoABepraThCsi OUUCTKE BCE 3arpsS3HEHHBIE CTOYHBIE BOJbI, B TOM YHUCIIE U

HauOosee 3arpsi3HEHHBIE aTMOC(EPHBIE.

1.3 CxeMbl BOTOOTBEACHMS M BOJTOOTBOAAIINCH CeTH.

OuucrtHbIe COOPYKCHUA PACIIOJIOKCHBI BHU3Y 110 TCYCHUIO PCKHU HA PAaCCTOSHUU

600 M. ot npennpusTus. HuxHs rpaHuila OYMCTHBIX COOPYKEHUN HAXOJUTCS
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BBIIIE 3aTOILUIAEMOM TEPPUTOPHUM — HA | M. BBIIIE BBICOKOIO YPOBHS BOJBI.
O61wast ILIOLIAAb OYUCTHBIX COOPYXKeHMIA paBHa 250X 190 = 47500M°. = 47,5 ra.
B cooTrBercTBUM C TUIaHUPOBKOW TropoAa MW pelbedoM MECTHOCTH
TeppuTopusi pazdouta Ha 20 GacceilHOB (IIpU TPacCUPOBKE OBITOBOW CETH), OT
KKJOTO M3 KOTOPBHIX OBITOBBIE CTOYHBIE COOTBETCTBYIOIIUM KOJUIEKTOPOM
OacceiiHa OTBOJASTCS B IIABHBIM OOIIECIIIIABHON KOJUJIEKTOp M KosuiekTop Nel.
OHUM pacroioKeHbl BIOJb PEKH C MOHMW)KEHHOW CTOPOHBI MO OTHOIICHHIO K
ropoay
TpaccupoBka yIMYHBIX TPYyOONPOBOJAOB OBITOBOM W BOJOCTOYHON CETU
BBIIIOJIHEHA IO TMOHMXEHHOM TpaHW KBapTaJlOB, TaK KaK YKJIOH MOBEPXHOCTH
3eMJIM CPAaBHUTENIBHO HEeBENUK — 0koJio 0,01 1 GoJpllle MUHUMAIBbHOTO YKJIOHA
TpyOONPOBOJOB ~ BHYTPUKBApTalbHbIX  ceTed.  OcoOEHHOCTh  OTBOAA
aTMOC(EpHBIX BOJ 3aKIIFOYAETCSI B TOM
4YTO C TEPPUTOPUM, NPWIETAIOIMM K TPAH3UTHBIM BETKaM KOJUIEKTOPOB, OHU
MOCTYMAOT HENOCPEACTBEHHO B ATH KOJUIEKTOPBI Yepe3 JO0KICPUEMHUKH,

PACIIOJIOKEHHBIE HA YIMYHBIX POE3/ax.

[ToBepXHOCTHBIN OTBOJ BOJIbI K YJIMYHBIM JIOTKaM IMPELyCMaTPUBAETCS B
pe3yapTare  yKIOHOB  MOBEPXHOCTHM  3€MJM K  Mpoe3JaM, KOTOpbIE
MpenoaraeTcsl co3arh Npu pa3paboTKe MPOEKTa BEPTUKAIBHOW MIaHUPOBKU
KBapTaJioB. B KOHIIE TJIaBHOTO OOIIECIUIABHOTO KOJUIEKTOpa MPETyCMOTPEHO

YCTPOMCTBO PETYIMPYIOIIETO pe3epByapa U HACOCHOM CTaHIIHH.

1.4 I'uapaBan4ecKuil pac4éT U MOCTPOEHNE MPOAOJIbHBIX

npodusieid TpyoONPOBOI0B U KOJJIEKTOPOB BOAOOTBOASIIAX CETEH:
briTOBas ceTh.
OnpenensieM pacy€THbIC JJIsI OTJACIBbHBIX YYaCTKOB CeTH. MoAyJsib CTOKa IJis

MEPBOr0 ¥ BTOPOTO palilOHOB COOTBETCTBEHHO PaBEH:

q01=P1(6/24*3600=300%270/86400=0,94:1/(c ra).
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402=P2(6/24*3600=400%270/86400=1,25:1/(c ra).

PacuéTtHrbie pacxoabl 41 OTACIIBHBIX YHACTKOB CCTH BBIYHCIISICM I10 (bopMyJ]e
qcit=((goox+qm)+qgrp)*Kgen.max+qcocp.
OO0t MaKkcUMaNbHBIN KO3(PGUIIMEHT HEPABHOMEPHOCTH HAXOIUM I10 TaOJIuIIe

(cm. CHul).

OmnpenenuM MUHUMaJIbHOE 3ariyOjeHue TpyOompoBojJa B Hauale KakJIou
O0okoBOW BeTkH Mo (opmyine. B Touke 0 MUHUMAanIbHOE 3ariayOjieHue JOJIKHO
PaBHATHCS:
hmin=hnp—-a+imin(L+l)-(zu-zx)+Ad=1,5-0,3+0,008*(140+10)-(96,25-
95,35)+0,05=1,55 m.

['mapaBnuyeckuii pacuéT OOKOBBIX BETOK Ipe/CTaBieH HIDKE. /[l Bcex BETOK
TUaMeTp TpyOONpoBOAa MPUHAT MUHUMANbHBIM M paBHbIM 200 mMMm. YKIOH
NPUHAT Takke MUHUMaTbHBIM 1=0,005. B utore pacuéra ycTaHOBJICHBI INTyOHUHBI
3aJI0)KEHHUs] TPYOONpPOBOAOB B MeECTaxX TMOJCOCIUHEHHUS] OOKOBBIX BETOK K
KoJuiekTopy. OHM HEOoOXOIUMBI JUIsl MPOEKTUPOBAHMS KOJUIEKTOPA, KOTOPHIi

JOJDKEH 00eCIIeUnTh MPHUEM BOBI OT BCEX OOKOBBIX BETOK.

[Ipu ruapaBaMUeckOM pacu€éTe M MOCTPOCHUHM MPOJOJILHOTO HpOuUis
KOJUIEKTOpa TJIyOMHBI 3aJI0KEHUSI U YKJIOHBI TPyOOINpoBOJa ObUIM MPHUHSTHI C

yIIéTOM HCO6X0)II/IMOCTI/I INOAKIIFOYCHUA OOKOBBIX BETOK.
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